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1. A részsdvos kédolds jellemzése, részsdvos kddold blokkvazlata. Hogyan oldjdk meg a
részsavokra bontast? (6 pont)

2. Az MPEG-1 Audio II. réteg kédol6janak blokkvazlata. Hol van eltérés az Audio L réteghez
képest, és mi ennek a jelentdsége? Hogyan oldottdk meg a kompatibilitast a két réget kdzott — a
részsdvon beliili a,blakmereteket tekmtve'? (7 pont)
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3. Vegyiink az MDCT transz.fonnémét N=4-re (analitikusan és métrix alakban, 3 tizedesjegy
pontossaggal)
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Az 1D Jelet most egyutthato vektorokkal adjuk meg, pl. [ Xo X1 X2 X3 X4 ].

Toltsd ki az aldbbi [ ab c d e f ] transzformaci6jabdl nyert jel inverz transzformalt jel
egyiitthat6it az atlapolas el6tt €s utdn! (a nyilak a transzformiciéban egymadssal kapcsolatban
allé bemeneti és kimeneti egyiitthaték kozott vezetnek).

Az MDCT eredménye nem kotelez6 (Gtlet: hasznald az MDCT - IMDCT eredd matrixot!)

A transzformdciéhoz most nem haszndlunk ablakfiiggvényt, az atlapol6dé egyiitthatokat

egyszeriien §ssze kell adni. (7 pont)
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